

ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ПРОФСОЮЗ ОБРАЗОВАНИЯ

Участникам и организаторам Международного Форума «Евразийский образовательный диалог-2020»

Дорогие коллеги и друзья!

Отрадно наблюдать, как международный форум «Евразийский образовательный диалог», организованный по инициативе руководства Ярославской области, из года в год планомерно и комплексно рассматривает самые актуальные проблемные вопросы развития российского образования.

Являясь неизменным участником ярославского форума, Профсоюз образования с большим уважением и вниманием следит за выбором организаторами форума его основной темы. Проблематика этого года — становление цифрового образования и его технологическое обновление — соотносится с трудными вопросами кадрового обеспечения формирования цифровой экономики.

Знания, технологии и компетенции — важнейшее конкурентное преимущество не только отдельных специалистов, но и ключ к повышению качества жизни в нашей стране всего общества. Необходимо максимально использовать лучший опыт российских образовательных организаций и других стран — участников форума — для нахождения оптимальных решений новых государственных задач.

Уверена, что предложенные форматы профессионального диалога и его содержание позволят участникам плодотворно поработать и обсудить важнейшие аспекты проектирования новой среды образования, совместно выработать план действий, реализация которого придаст новый импульс модернизации системы образования и послужит созданию реальных условий для обеспечения непрерывного профессионального развития педагогических кадров.

Председатель Профсоюза

Г.И. Меркулова